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12. Peurnre HepapenicTso: —2(z —3) —1> 3z —2) - 4z +1)

Orser:
13. O uucsiax a K ¢ H3BECTHO, UTO @ > C. Kaxoe U3 CJIeyIOIHX HepaBeHCTE
HeBepHO?

1) —0,5a < —0,5¢ 2) 2a > 2c 3)a+3>c+3 4) —a>—¢
14, TToCe0BATENBHOCTb 32/13HA HECKOMbKAMH NEPBbIMH YHC/IAMH. Onna u3
JHX — apubmeTHiecKas Nporpecchs. Ykaxure ee.

. _g. 1111
1)1;-2;4;-8; .. DLidipige
3)—5; -3 —1;1;.. 4)2;4;8;16;...

15. Ha pucynke 70 usoGpaxen rpagHK KBaApaTHUHOM GYHKLIMH. Kakas 13 ne-
PeuncaenHbIX GOpMY. 3aL1aET STY ynKumio?
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Ny=22-20-3 2)y=—-z-20-3

Hy=22+2-3 4)y=-2>-2x+3
16. Ha pHcynke 71 nsoGpaxen rpathuK ABHKeEHHA aBTOOYCA OT OAHOTO ropo-
11a 10 ApYToro H 06paTHo. Ha CKOJIbKO KHJIOMETPOB B 4ac aBTOOYC YBEHUHS

CKOPOCTD Ha 06paTHOM nyTH?
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3ananus 9TOM YACTH BINOJHSATE C 3ANHCHIO PEWEHHS

1. (2) Tloctpoiite rpadyiK QyHKuMH y = 72 — 5 1 HaliuTe, NPH KaKHX sHave-
HHAX T 3HAYEHHE Y He MeHbe —40?
2.(4) YnpocTHTe BbIpaXKEeHHE:

1 _ 27 —3b, 3b o1 )
-1 ' +1 (9b2—6b+1 wr -1/
3. (4) Haiimute cymMy GeCKOHeuHO y6bIBalolliel TEOMETPHYECKOA nporpec-
CHY by, ecu by — by =3 U by — b3 =6.
4.(6) Onpenenure HanGobLIER LleNI0E 3HAUCHHE G, PH KOTOPOM KOpHH ypaB-
Hennsi az? — 4z + 2 = 0 HMEIOT pasHbie 3HaKH.
5. (6) B iaG0paTOPHH MMEETCH 2 KT pacTBOpa KHCJOTE! OZHOH KOHUEHTPAUHH
W6 K pacTBOpa STOf e KHCIIOThI APYrOf KOHLEHTPAUHH. Ecau 3T pacTBopbi
CMelaTb, TO NOJIYYHTCS PACTBOP, KOHLEHTPALHS KOTOPOro cocrasasier 36%.
Ec/ii e CMELIaTh PaBHble MACChl STHX PACTBOPOB, TO MOJYHHTCA pacTsop,
conepxaupit 32% KueaoThl. Kakosa KOHLEHTPALHA KAXKAOTO H3 JBYX HMEI0-
MXCs pacTBOPOB?

IMOXKHO.
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